



Valdes sēdes

PROTOKOLS

Rīgā

29.08.2022.

Nr. 1.4/VS-51

Sēdes sākums: 17:04

Sēdi vada: Ralfs Mihailovs - Latvijas Universitātes Studentu padomes (turpmāk - LU SP) priekšsēdētājs

Sēdi protokolē: Evelīna Kalve - LU SP biroja vadītāja

Sēdē piedalās:

Valdes locekļi: Līga Rudzāne, Eva Borska, Patricija Mikele, Renārs Kairis, Artūrs Danga, Ralfs Mihailovs, Evelīna Elva Sirmā

Biroja darbinieki: Jānis Šadauskis, Evelīna Kalve, Katrīna Annija Krūmiņa
Undīne Kate Finka



Darba kārtība

1. Saņemtie iesniegumi
2. Darba kārtības apstiprināšana
3. Atskaites
4. Protokolu apstiprināšana
5. Septembra kopsapulce
6. Par tikšanos ar FSP
7. Par pasākumu “Iepazīsti LU!”
8. Par valdes sēdēm rudens semestrī
9. Senāta un vadības aktualitātes
10. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes
11. FSP un SSK aktualitātes
12. Nākamās nedēļas darbības plāns
13. Balsojums par nākamās valdes sēdes datumu un laiku

1. Saņemtie iesniegumi

R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.

E. Kalve: Informēju, ka kopš iepriekšējās valdes sēdes ir saņemti šādi iesniegumi:

- Iesniegums no Jāņa Šadauska par 22.08.2022. LU SP Valdes sēdes kavējumu.
- Iesniegums no Latvijas Universitātes Bioloģijas fakultātes Studentu pašpārvaldes par priekšsēdētāja vietnieces atkāpšanos no amata.
- Iesniegums no Latvijas Universitātes Bioloģijas fakultātes Studentu pašpārvaldes par priekšsēdētāja atkāpšanos no amata.



— Iesniegums no Latvijas Universitātes Bioloģijas fakultātes Studentu pašpārvaldes par ievēlētu jaunu priekšsēdētāju un priekšsēdētāja vietnieku.

2. Darba kārtības apstiprināšana

R. Mihailovs aicina iepazīties ar 29.08.2022. LU SP Valdes sēdes darba kārtības projektu.

Izsludinātā darba kārtība
<ol style="list-style-type: none">1. Saņemtie iesniegumi2. Darba kārtības apstiprināšana3. Atskaites4. Protokolu apstiprināšana5. Septembra kopsapulce6. Par tikšanos ar FSP7. Par pasākumu “Iepazīsti LU!”8. Par valdes sēdēm rudens semestrī9. Senāta un vadības aktualitātes10. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes11. FSP un SSK aktualitātes12. Nākamās nedēļas darbības plāns13. Balsojums par nākamās valdes sēdes datumu un laiku

R. Mihailovs: Vai kādam ir ierosinājumi darba kārtības grozījumiem?

Ierosinājumu nav.

R. Mihailovs: Aicinu balsot par LU SP Valdes sēdes darba kārtības projektu.

3. lapa no 13



Balsojuma rezultāti:

PAR	PRET	ATTURAS
6	0	0

Lēmums: Apstiprināt LU SP Valdes sēdes darba kārtību.

3. Atskaites

R. Mihailovs dod vārdu L. Rudzānei.

L. Rudzāne: Kopš pagājušās valdes sēdes novadīju LU SP darba grupu par LU SP nostāju augstākās izglītības finansēšanas modeļa maiņas jautājumā. Pārstāvēju LU SP viedokli LSA darba grupā par augstākās izglītības finansēšanas modeļa maiņas jautājumu. 26.08.2022. kopā ar A. Dangu biju uz tikšanos ar Rīgas Stradiņa universitātes Studējošo pašpārvaldes Starptautiskā un Ārlietu virziena vadītājiem un Ārvalstu studentu asociācijas vadītāju. Izskatīju uz apstiprināšanu virzītos LU SP Valdes sēžu protokolus Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49, VS-50. Tikos ar pasākuma “Aristotelis” oficiālās daļas vadītājiem. Izveidoju pasākuma “Aristotelis” reklāmas koncepciju.

R. Mihailovs dod vārdu E. Borskai.

E. Borska: Kopš pagājušās valdes sēdes izskatīju uz apstiprināšanu virzītos LU SP Valdes sēžu protokolus Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49, VS-50. Kopā ar R. Mihailovu tikos ar I. Muižnieku, lai pārrunātu jaunā akadēmiskā gada aktualitātes. Uzrunāju fotogrāfus pasākumam “Aristotelis”. Tikos ar LU Absolventu klubu. Risināju dažādus jautājumus saistībā ar komandējumiem. Apzināju tās FSP, kurām nebija sagatavots reprezentatīvo materiālu iepirkums. Apmeklēju darba grupu starptautiskā virziena ietvaros. Sazinājos par ēdināšanu LU Absolventu kluba un LU SP rīkotajam studentijas salidojumam. Plānoju pasākuma “Aristotelis” fotosienas konceptu. Apmeklēju pasākumu “Aristotelis” un “Ledlauzis” darba grupas un sporta spēļu “Dzinējs” atskata sēdi. Apmeklēju LU Rakstu mājas



pamatakmens ielikšanas ceremoniju. Apmeklēju LU SP darba grupu par LU SP nostāju augstākās izglītības finansēšanas modeļa maiņas jautājumā un LSA darba grupu par šo pašu jautājumu.

Plkst. 17:10 valdes sēdei pievienojas U. K. Finka un P. Mikele.

R. Mihailovs dod vārdu A. Dangam.

A. Danga: Kopš pagājušās valdes sēdes novadīju starptautiskās rokasgrāmatas un “Scavenger Hunt” darba grupas. Sagatavoju vadlīnijas tikšanās reizei ar MF SP un nosūtīju e-pastu LU MF vadībai. Pasākuma “Aristotelis” ietvaros iztulkoju pasākuma mājaslapu un programmu angļu valodā. Izsūtīju e-pastu ukraiņu studentiem LU par pagarinātā atbalsta iespējām. Risināju maketa jautājumu karogam. Kopā ar L. Rudzāni biju uz tikšanos ar Rīgas Stradiņa universitātes Studējošo pašpārvaldes Starptautiskā un Ārlietu virziena vadītājiem un Ārvalstu studentu asociācijas vadītāju.

R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.

E. Kalve: Kopš pagājušās valdes sēdes uzrakstīju 22.08.2022. un 23.08.2022. valdes sēžu protokolus. Veidoju pasākuma “Aristotelis” līgumus mūziķiem un fotogrāfiem. Izskatīju kolēģu komentārus un papildināju apstiprināšanai virzītos LU SP valdes sēžu protokolus Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49, VS-50. Apmeklēju sporta spēļu “Dzinējs” atskata sēdi un pasākuma “Aristotelis” darba grupu.

R. Mihailovs dod vārdu K. A. Krūmiņai.

K. A. Krūmiņa: Kopš pagājušās valdes sēdes izveidoju vizuālos materiālus pasākuma “Aristotelis” sociālo tīklu ierakstiem par mūziķiem. Izveidoju pasākuma “Ledlauzis” pamata vizuālo materiālu. Izveidoju LU Ekopadomes vektorgrafiku monētai. Noformēju kapsulas sveicienu LU Rakstu mājas pamatakmens ielikšanas ceremonijai. Izveidoju vizuālo materiālu LU SP Valdes un biroja ierakstam. Apmeklēju pasākuma “Ledlauzis” darba grupu.

R. Mihailovs dod vārdu J. Šadauskim.



J. Šadauskis: Kopš pagājušās valdes sēdes izraudīju pasākuma “Aristotelis” telpas atbalstītājam “Samsung”. Izveidoju sadarbību ar “Cannelle Bakery” FSP pasākumiem “Pirmsaristotelis”. Saņēmu atbalstītāja “Red Bull” produktus FSP pasākumiem “Pirmsaristotelis” un LU SP pasākumam “Aristotelis”. Komunicēju ar atbalstītājiem “Ādažu čipsi” par sadarbību pasākumā “Aristotelis”.

R. Mihailovs dod vārdu E. E. Sirmajai.

E. E. Sirmā: Kopš pagājušās valdes sēdes apmeklēju LU Rakstu mājas pamatakmens ielikšanas ceremoniju. Apmeklēju pasākuma “Aristotelis” darba grupu. Novadīju pasākuma “Ledlauzis” darba grupu. Apmeklēju sporta spēļu “Dzinējs” atskata sēdi. Veidoju absolventu sarakstu LU Absolventu kluba rīkotajam salidojumam. Tikos ar LU Absolventu klubu. Sagatavoju pasākuma “Aristotelis” fotogrāfa līgumu un pieņemšanas - nodošanas aktu. Izskatīju apstiprināšanai virzītos LU SP valdes sēžu protokolus Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49, VS-50 un sniedzu ieteikumus to uzlabošanai.

R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.

R. Kairis: Kopš pagājušās valdes sēdes tika uzsākts projekts “Sociālā programma”, kuras ietvaros sāku arī pieteikumu koordinēšanu. Rakstīju projektus saistībā ar LU Dienesta viesnīcām un atkritumu šķirošanu. Nosūtīju apkopotu informāciju LU Rakstu mājas projektētājiem par šķirošanas sistēmu. Tikos ar Sabiedrības integrācijas fonda projektu vadītāju. Apmeklēju LU Rakstu mājas pamatakmens ielikšanas ceremoniju.

R. Mihailovs: Kopš pagājušās valdes sēdes apmeklēju LU Rakstu mājas pamatakmens ielikšanas ceremoniju. Izvērtēju pirmkursnieku runas konkursa pieteikumus pasākumam “Aristotelis”. Kopā ar E. Borsku tikos ar I. Muižnieku, lai pārrunātu jaunā akadēmiskā gada aktualitātes. Gatavoju dokumentus pasākuma “Aristotelis” ietvaros. Papildināju LU SP stratēģijas maketu.

R. Mihailovs dod vārdu P. Mikelei.



P. Mikele: Kopš pagājušās valdes sēdes apmeklēju LU Rakstu mājas pamatakmens ielikšanas ceremoniju. Apmeklēju sporta spēļu “Dzinējs” atskata sēdi. Turpināju visus organizēšanas darbus saistībā ar pasākumu “Aristotelis”.

R. Mihailovs dod vārdu U. K. Finkai.

U. K. Finka: Kopš pagājušās valdes sēdes biju uz tikšanos ar LU Absolventu klubu saistībā ar rīkoto salidojumu. Apmeklēju LU Rakstu mājas pamatakmens ielikšanas ceremoniju. Izvērtēju pirmkursnieku runas konkursa pieteikumus pasākumam “Aristotelis”. Kopā ar E. Kalvi filmēju saturu vietnei “Tik Tok” pasākuma “Aristotelis” reklamēšanai. Izsludināju pasākuma “Aristotelis” mūziķus. Apmeklēju pasākumu “Aristotelis” un “Ledlauzis” darba grupas un sporta spēļu “Dzinējs” atskata sēdi.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

4. Protokolu apstiprināšana

R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.

E. Kalve: Izskatīšanai tika nosūtīti valdes sēžu protokoli Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49 un VS-50. Kad LU SP valdes locekļi bija tos izskatījuši un pievienojuši komentārus, ņemot vērā norādītos ieteikumus, es veicu labojumus šajos protokolos.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi komentāri?

Komentāru nav.

R. Mihailovs: Aicinu balsot par protokolu Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49 un VS-50 apstiprināšanu.



Balsojuma rezultāti:

PAR	PRET	ATTURAS
7	0	0

Lēmums: Apstiprināt protokolus Nr. VS-37, VS-38, VS-39, VS-40, VS-41, VS-42, VS-43, VS-44, VS-45, VS-46, VS-47, VS-48, VS-49 un VS-50.

5. Septembra kopsapulce

R. Mihailovs: Tuvojas septembris, tātad ir nepieciešams vienoties par LU SP Kopsapulces datumu.

R. Mihailovs: Vai kādam ir iebildumi LU SP Kopsapulci rīkot 21.09.2022?

Iebildumu nav.

R. Mihailovs: Ir nepieciešams vienoties par laiku kopsapulcei.

E. Borska: Es ierosinu kopsapulci sākt plkst. 18:45, ņemot vērā, ka daudziem studentiem līdz plkst. 18:00 notiek lekcijas LU Akadēmiskajā centrā.

E. Borskas ierosinājums tiek atbalstīts.

L. Rudzāne: Ņemot vērā, ka sākas jauns studiju gads un ir mainījušies lekciju saraksti, ierosinu vispirms izveidot jaunu aptauju biedriem par vēlamajiem kopsapulču datumiem.

L. Rudzānes ierosinājums tiek atbalstīts.

LU SP Valde vienojas kopsapulces par kopsapulces datumu un laiku lemt pēc biedru aptaujas rezultātiem.

6. Par tikšanos ar FSP

R. Mihailovs: Ņemot vērā, ka sākas jauns studiju gads un FSP pievienojas jauni studenti, aicinu LU SP Valdi septembrī apmeklēt FSP kopsapulces, lai iepazīstinātu ar LU SP.



R. Mihailovs: Ierosinu LU SP Valdes locekļus katru pieteikties pie FSP kopsapulcēm, kuras septembrī dosies apmeklēt, līdz šīs valdes sēdes beigām.

R. Mihailova ierosinājums tiek atbalstīts.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

7. Par pasākumu "Iepazīsti LU!"

R. Mihailovs: Informatīvajam pasākumam "Iepazīsti LU!", kas notiks 31. augustā, ir nepieciešams vēl viens LU SP pārstāvis.

R. Mihailovs: Aicinu vienoties par LU SP pārstāvi informatīvajā pasākumā "Iepazīsti LU!".

LU SP Valde vienojas par pārstāvi informatīvajā pasākumā "Iepazīsti LU!" izvirzīt E. Kalvi.

8. Par valdes sēdēm rudens semestrī

R. Mihailovs: Tuvojoties jaunajam studiju gadam, aicinu mūsu iekšējā kalendārā ievietot savus lekciju grafikus, lai varētu turpmāk vienoties par valdes sēžu dienām un laikiem.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

9. Senāta un vadības aktualitātes

R. Mihailovs informē par LU Vadības aktualitātēm.

R. Mihailovs: LU Vadības sēdē tika izskatīts nekustamo īpašumu attīstības plāns 2022.-2027. gadam. Notiek diskusijas par LU Rakstu mājas grunts atbērtnes vietu. Iepazīstināja ar Latvijas Universitātes akadēmisko balli un tās tematiku. R. Kairis iepazīstināja ar atkritumu šķirošanas ieviešanu LU.

R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.



R. Kairis: LU atkritumu šķirošanas projekta ietvaros esam izstrādājuši finansēšanas proporcijas un plānu tam, kā ieviest atkritumu šķirošanu LU, kuru prezentējam LU Vadībai.

R. Mihailovs: LU atkritumu šķirošanas projekts tiks iesniegts projektu konkursā.

R. Mihailovs: LU Vadības sēdē runāja arī par energoresursu cenu kāpumu un iespējamajiem risinājumiem, lai taupītu resursus universitātē.

R. Mihailovs dod vārdu E. Borskai.

E. Borska informē par LU Senāta aktualitātēm.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

10. LSA un nacionāla līmeņa aktualitātes

R. Mihailovs dod vārdu L. Rudzānei.

L. Rudzāne informē par LSA un nacionāla līmeņa aktualitātēm.

L. Rudzāne: LSA darba grupā 23.08.2022., kurā tika runāts par augstākās izglītības finansēšanas jautājumu, studējošo pašpārvaldes izteica savu viedokli, uzsverot līdzmaksājumu sistēmas ieviešanu kā priekšlikumu. Lielākā daļa studējošo pašpārvalžu un LSA šo sistēmu atbalstīja. LU SP šo sistēmu neatbalstīja. LSA pārstāvji tikās ar Latvijas Republikas Aizsardzības ministru, lai runātu par valsts obligāto militāro dienestu. LSA ir uzsākuši darbu pie LSA vadlīniju 2022.-2027. gadam izstrādes. 24.09.2022. notiks LSA Domes sēde.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

11. FSP un SSK aktualitātes

R. Mihailovs dod vārdu A. Dangam.

A. Danga informē par SSK aktualitātēm.



A. Danga: Visticamāk, ka neviens no Starptautiskās studentu kolēģijas pārstāvjiem nebūs Latvijā, lai piedalītos pasākumā “Aristotelis”. Esmu sazinājies ar FSP starptautiskajiem studentiem, lai noskaidrotu aptuveno studentu skaitu, kas varētu apmeklēt pasākumu “Aristotelis”. Tiek veidota informatīva prezentācija jaunajiem starptautiskajiem studentiem.

R. Mihailovs dod vārdu E. E. Sirmajai.

E. E. Sirmā informē par FSP aktualitātēm.

E. E. Sirmā: JF SP notika profesora K. Dišlera publisko tiesību vasaras skolas vides tiesībās pirmais pasākums. ĢZZF SP 26.08.2022. notika pasākums “Pirmsaristotelis”. Pārējās FSP gatavojas saviem pasākumiem “Pirmsaristotelis”.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

12. Nākamās nedēļas darba plāns

R. Mihailovs dod vārdu L. Rudzānei.

L. Rudzāne informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu E. Borskai.

E. Borska informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu A. Dangam.

A. Danga informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu E. Kalvei.



E. Kalve informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu P. Mikelei.

P. Mikele informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu K. A. Krūmiņai.

K. A. Krūmiņa informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu J. Šadauskim.

J. Šadauskis informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu U. K. Finkai.

U. K. Finka informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu E. E. Sirmajai.

E. E. Sirmā informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs dod vārdu R. Kairim.

R. Kairis informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs informē par savu nākamās nedēļas darba plānu.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?



Jautājumu nav.

13. Balsojums par nākamās valdes sēdes datumu un laiku

R. Mihailovs: Aicinu balsot par nākamās LU SP valdes sēdes norisi 05.09.2022. plkst. 18:30 attālināti MS Teams platformā.

Balsojuma rezultāti:

PAR	PRET	ATTURAS
7	0	0

Lēmums: Apstiprināt nākamās LU SP valdes sēdes norisi 05.09.2022. plkst. 18:30 attālināti MS Teams platformā.

R. Mihailovs: Vai kādam ir kādi jautājumi?

Jautājumu nav.

Plkst. 18:03 R. Mihailovs pasludina sēdi par slēgtu.

sēdes vadītājs

R. Mihailovs

sēdes protokolētājs

E. Kalve